

祥生中央华府·和家园四期 提前两个月交房

计划于5月20日开始分批次进行交房



和家园四期按计划于2017年7月31日交房。根据《山东省城市房地产开发经营管理条例》、《山东省房地产开发项目竣工综合验收备案办法》等有关规定,经各有关部门和单位的核实,祥生中央华府·和家园四期(40、41、46、47号楼以及3号车库)已于2017年5月4日顺

利取得综合验收。现计划于2017年5月20日开始,对和家园四期分批次进行交房,比原计划提前了2个多月时间!
济阳县政府相关部门加强对住宅小区竣工验收的管理,进一步规范房地产开发经营行为,保障业主合法权益,提高住宅小区总体质量水平。按照标准的小

区规划和专业的管理及设计要求建成,小区的配套、公共服务设施以及绿化的建设都按标准施工完毕,并满足使用要求。避免因未取得综合验收,商品房将面临无法办理不动产证、房屋合法性难以保障等问题。
祥生中央华府为大家打造舒适宜居的好房子,在产品设

计上,符合时代潮流,更加合理的户型设计,人性化间距和采光;在建筑材料上,选用品牌材料、优质石材等;在产品配套上,采用品牌电梯、品牌太阳能、优质中空玻璃等;在水电气等方面,更是以高标准设计打造;在社区配套上,配备国家一级资质的祥生物业。

通过现场的实景照片缩影看看您即将入住的小区,看看蓝天下美丽的中央华府小区。小区内路面已经清理干净,各种配套设备已经准备就绪,都在等待着她的主人回家。让所有业主开启满意、舒适、温馨、幸福的新生活。
(刘国华)

祥生中央华府关爱环卫女工 活动现场发放爱心礼包



济南祥顺置业有限公司总经理徐建中与法律、义诊、用电安全等巾帼志愿者交流。

本报5月18日讯(通讯员 刘国华) 5月12日,在迎接母亲节到来之际,济阳县妇联携手祥生中央华府开展“感恩母亲节 关爱环卫女工”暨“巾帼创卫志愿服务进社区”国际家庭日主题宣传活动。来自县环卫管护中心的女工代表和卫计局、公安局十余家单位的巾帼志愿者共计100余人参加活动。
活动仪式上,来自县卫计局的巾帼志愿者代表宣读了巾帼创卫志愿服务倡议书,号召大家从自身做起,从小事做起,尊重环卫工人的劳动

成果,爱护环境,保护环境,共建美好绿色家园。
祥生中央华府作为本次活动的爱心企业,济南祥顺置业有限公司总经理徐建中表达了对环卫工人的关注和关心,感谢环卫工人的辛勤付出。“作为企业我们要关心环卫工人,关心社会事业,祥生中央华府将继续为济阳社会公益事业做出贡献。”
“祥生置业有限公司多年来致力于公益事业,助力‘六一’实现儿童微心愿,请全县环卫工人免费吃大餐,承担了企业的社会责任,也希望

更多的企业参与到公益活动中来,一起关注支持我们的创卫工作。”县委常委、统战部副部长张方称。
活动现场,与会领导为环卫女工代表发放了毛巾、水杯、香皂、防暑用品等爱心礼包;察看了法律、义诊、用电安全等巾帼志愿服务活动。
活动结束后,相关负责人还到开元大街路段为女环卫工现场派发了爱心礼包;到健康街、型钢厂走访慰问了3户贫困环卫妇女姐妹,在送上救助款物的同时,帮助她们树立战胜困难的决心和勇气。



评估食品生产加工示范基地创建情况。济阳县食药监局 提供

省食安办对济阳县“食安山东” 示范基地创建工作进行评估



本报5月18日讯(通讯员 石统慧) 5月11日至12日,受省食安办委托,青岛华测检测第三方机构评估小组一行5人对济阳县“食安山东”食品生产加工示范基地创建情况进行预评估。
按照《“食安山东”食品生产加工示范基地创建评估工作方案》及验收细则要求,评估组通过集体座谈的方式,现场访谈了县食药监局局长徐洪华、食品生产科室责任人、行业协会及部分食品生产企业负责人,了解了他们对创建工作认识、安排部署、工作规划、组织实施以及企业主体责任落实情况等。
然后对随机确定的15名消费者、食品经营者进行问卷调查,了解他们对食品生产加工示范基地创建工作的认知情况及对政府管理举措及工作成效的

认可程度等。最后,评估组来到济南桃李面包有限公司,现场核对了产业规模资料、政策支持文件、食品安全监管举措、技术支持体系、企业主体责任、企业信用体系、行业自律机制、宣传教育培训及其他方面的工作内容,并就发现的个别细节问题,建议企业进一步规范生产管理方式,做到食品生产全程高标准、严管控。
通过对各检查项目逐项评价,评估组一致认为,济阳县的食品生产基地创建工作开展得扎实有力、全面高效、特色显著。按照上级新政策的要求,及时调整建设工作步调,有效整合现有资源,扎实稳步推进创建工作新的发展;对食品安全违法行为始终保持高压态势,推动企业主体责任落实,积极构建政府主导、企业主体、社会共治的创建格局;创建档案资料整理全面、规范、准确、有效;尤其对食品安全创建氛围的营造工作给予了高度的评价,认为济阳县的食品生产基地的创建工作有很大的借鉴性和可复制性。